"我几天睡不着,就想找到他们"

阿婆急寻求医途中解难人 经多方努力终了心愿



上海好心人

"这几天我睡也睡不着,就想着找到他 们!"昨天上午,八旬市民居阿婆致电本报 962555 新闻热线,急切地想找到 8 月 14 日替 她叫车并付费的两位年轻人。然而,苦于没有 留下好心人的手机号,居阿婆一筹莫展.几天 来"寝食难安"。在本报努力下,今天上午,居 阿婆终于和好心人小刘取得了联系。

居阿婆回忆,8月14日上午11时许,她

外出缴纳水费,办完事后突然膝盖疼得厉害, 不能走路,随即准备打车去第九人民医院看 诊。"可是我拦了好几辆空车都不停。"当时, 居阿婆站在永嘉路岳阳路路口, 眼睁睁看着 七八辆空车从她眼前开过。就在她一筹莫展 之际,一对20来岁的年轻人向她伸出了援助 之手。居阿婆说,男孩子问了她的情况后,就 用手机滴滴打车软件下了用车订单。而在等 车过程中,女孩子始终在一旁搀扶着她。车来 以后,两人还贴心地询问,是否需要他们陪同 去医院。"当时,我的心头真是太暖了!

车至目的地,居阿婆打算付车费,没想到

司机告诉她,叫车人已支付过了。"我问司机, 让他把叫车人的手机号给我,司机说不用了, 这是人家的好意。"之后,居阿婆忘拿发票匆 忙下了车。回到家,她越想越后悔,"昨天夜里 我醒过来还在想这件事, 请晚报帮我找一 找!"电话那头,传来居阿婆恳求的语气。

既没有叫车人手机,也没有车牌号,茫茫 人海中,这可怎么找寻? 昨天下午,记者联系 到打车平台,转述了居阿婆的寻人请求,并告 知上车时间和上车地址等相关信息。相关负 责人立即安排人手在海量数据中,通过选定 时间段,一单单搜索翻找,终于帮助居阿婆找 到了替她打车付费的好心人。

昨天,记者拨通了当事人小刘的电话。小 刘说,自己刚大学毕业,目前在上海工作。当天 他和女朋友行至永嘉路,正巧看到居阿婆靠在 墙角处,身体状态不佳。"老人好像特别不舒 服,我就想着帮忙叫车了。"而对于付车费一 事,小刘认为是自己的举手之劳,不值得多说。 通话结束之际,他答应记者,第二天将主动致 电居阿婆,了却老人的一桩心事。

今天一大早,居阿婆迫不及待地拨通了 小刘的电话。她告诉记者,"我们已经约好了, 本报记者 夏韵

失回

本报讯 (记者 房浩)8 月15日中午,市民马女士带着 3岁的儿子去杨浦区一家医院 看病,不料一转身,孩子已不见 踪影。幸亏五角场派出所民警 和医护人员合力寻找, 最终帮 她找到了走失的孩子。

据了解,当时马女士一只 手牵着儿子来到窗口准备挂 号付费,不料就在她拿钱包松 开儿子手的短短几秒钟,淘气 的孩子独自跑开,消失在医院 人群中。这可急坏了妈妈,她 在医院里焦急地呼喊着儿子的 名字,但孩子一直未能出现。无 奈之下,马女十只得报警。

五角场派出所民警接报后 立刻赶到医院。因为孩子年仅3岁,民警担心

孩子会有被陌生人抱走的危险, 于是立刻兵 分三路在硕大的医院内讲行搜寻。而正当大 家焦急寻找孩子的下落时, 这名男孩却在医 院各座大楼间穿梭, 当他走到6号楼1楼日 间病房时,被一名护工发现。护工带着孩子找 遍病房,一直却"无人认领"。随后,医院护士 带着孩子去门诊大厅寻找, 半路上被正在搜 寻孩子的民警撞见,最终,在孩子走失约40 分钟后,安全回到母亲怀抱。



都市"渔夫"谁来管

今天清晨6时许,东长治路桥上有两个 年轻的"渔夫"正在清理渔网。东长治路桥两 岸有非常明显的"禁止捕鱼"告示牌,可每天 都有"渔民"在此撒网打渔,也不见有人来管 过。市区河道过度捕捞不仅会打破水体平 衡,还会导致水生动植物减少,直接破坏水 质。有关部门不能立块牌子就撒手不管,还 任国强 摄影报道 望将措施落到实处。

老人入住养老院一周后去世

家属索赔 15 万元被法院驳回

本报讯 (记者 江跃中 通讯员 潘婷)陈 女士兄妹将父母送入养老院护理照看,不料 入住仅一周,母亲吕阿婆就因脑出血去世。陈 女士兄妹等认为, 养老院未及时将老人送往 医院,耽误治疗,提出索赔15万余元。而养老 院却坚称, 陈女士对老人的病情早已心知肚 明, 识识不愿送医治疗。近日, 黄浦区法院审 理后认定,养老院已尽护理义务,而家属未尽 监护责任,驳回了吕阿婆家属的诉讼请求。

去年5月,陈女士兄妹经商议联系了 家养老院,希望年迈的父母能得到专业的护 理照顾。考虑到两位老人身体欠佳,家属又无 法提供健康证明,养老院仅同意老人试住,并 要求家属书面承诺愿意承担一切风险。为让 父母尽快入院,陈女士兄妹接受了这些要求, 吕阿婆随即被安排入住。

5月22日,护工在为吕阿婆进行日常护 理过程中发现,其衣物及枕巾上有呕吐物,医 务人员在进行检查后,建议当时正在养老院 探望母亲的陈女士将老人送医治疗,但陈女士 表示并无大碍,只是将脏衣物拿回家清洗。次 日清晨6时许、医务人员发现吕阿婆病情加 重,遂拨打电话联系陈女士,但电话始终无人 接听,后几经周折,救护车才将老人送到医院。

虽经医院抢救,但吕阿婆仍因病重,于3 天后死亡, 医院出具的死亡证明显示, 死亡原 因为脑内出血或老年痴呆。吕阿婆的子女认 为,养老院以胃肠感冒对老人进行护理,耽误 病情,没有尽到该尽的职责,因此将养老院诉 至法院,索赔15万余元。

法院审理后认为, 吕阿婆在被家属送至 养老院时,已是健康状况堪忧。5月22日上 午,家属已知晓吕阿婆出现呕吐情况,却未采 取任何救治措施。次日上午,老人病情加重, 家属得知情况后非但未及时送医,还坚持回 家取医保卡后才拨打120急救电话,在一定 程度上贻误了救治。养老院在老人发生呕吐 等异常情况时,及时通知家属送医,无任何过 错;且老人的死亡原因是脑出血及老年痴呆, 死亡结果与养老院无任何因果关系。法院认 为, 众子女理应对患有老年痴呆的老人尽到 监护义务,而家属在明知老人两次发生呕吐 情况下仍未采取任何救治措施, 却欲将责任 推卸给养老院,显然有悖于法理及情理,遂驳 回了诉请。

坐地铁遇"咸猪手" 狂扇对方 6 记耳光

本报讯 (记者 夏韵)昨天,一段"女 子疑遭地铁咸猪手 起身狂扇耳光"的视 频在微博、微信朋友圈等社交平台疯传, 引发网友热议。据了解,拍摄这段视频的 女子在昨天乘坐轨交11号线时,疑似遭 到隔壁座位一名中年男子的"咸猪手"。在 忍无可忍之后,这名女子站起身狂扇对方

记者从视频中看到, 当事人王女士边 用手机拍摄边大声质问对方。"你干什么! 你为什么要一直蹭过来!"王女士呵斥视频 中的中年男子,"你还要脸哦!"随后,这名 男子低头不断道歉, 连称"对不起, 对不 起", 还辩解"只是碰了一下"。据王女士说, 刚开始这名男子坐在她旁边的位子,尚有 距离。随后此人"慢慢滑过来",接着对她有 了伸手蹭大腿、蹭胳膊等行为。王女士没有 轻饶这名男子,视频中,她狂扇"咸猪手"6 记耳光,以泄心中愤怒。据了解,王女士之 前曾学过泰拳,"遇到这种事情,我一般是 不会忍气吞声的,每次都还击"。

据了解,王女士已前往轨交公安处报 警并完成笔录。目前,轨交公安对此事展开

女子骑共享单车

被卡车撞击身亡

本报讯(记者 房浩)昨天上午8时 20分许,长宁区凯旋路近安顺路发生一起 重型货车撞击骑车女子事故, 造成女子伤 重不治身亡。

据介绍,当时这名20多岁的年轻女子 骑着共享单车沿凯旋路行驶, 当骑行至安 顺路南侧 200 米外时, 漕到一辆重型货车 撞击,骑车女子随即倒在地上并遭大型车 车轮碾压,不省人事。

事发后,交警和120迅速到场,将受伤 女子送往附近医院抢救,但女子最终不幸

目前,事故原因正在进一步调查中。

中国福利彩票

"双色球"全国开奖公告第2017096期

-、本期投注总额为 322973284 元 中华号码,

红色球号码 蓝色球号码 12 19 02 06 29 11

三、中奖结果:

奖等 中奖注数 每注金额 一等奖 6270042元 14 二等奖 134701元

1755 3000元 四等奖 74735 200元 五等奖 1247731 10元 六等奖 7332922 5元 四、奖池资金累计金额 611617622

中国福利彩票发行管理中心

"天天彩选3"。"天天彩选4"开奖公告 开奖日期 2017年8月17日

◆天天彩(选3)

销售期号 第 2017222 期 中奖号码 7 3 1 中奖情况

中华注数 类型 每注奖额 直选 337 1040元 组选3 346元 970 组选6 173元 本期投注总额 1095124 元。

◆天天彩(选4)

销售期号 第 2017222 期 中奖号码 8 7 8 4

中奖情况 中奖注数 每注奖额 类型 10000元 古洗 0 组选4 0 2500元 组选6 1600元 组选12 138 800元 组洗24 0 400元

本期投注总额 179288 元 上海市福利彩票发行中心

体彩公告

排列 3 第 17222 期

中奖号码:7 0 7 类型 中奖注数

> 6370 注 6765 注 排列 5 第 17222 期

中奖号码:7 0

每注奖额 中奖注数 100000元

每注奖额

1040 元

346 元

上海市体育彩票管理中心